



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, de 10 de janeiro de 2022.

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSO DE CAPACITAÇÃO – COLÉGIO TECNOLÓGICO DO ESTADO DE GOIÁS MARIA SEBASTIANA SILVA - PORANGATU

Pelo presente termo de retificação, a Secretaria de Estado da Retomada, o Colégio Tecnológico do Estado de Goiás Maria Sebastiana Silva e o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) resolvem retificar EDITAL No 01, de 10 de janeiro de 2022 conforme discriminado a seguir:

Onde se lê:

1.2 Por Fluxo Contínuo entende-se a convocação e início imediato da turma quando o quantitativo necessário de inscritos for alcançado, conforme item 2.4.

Leia-se:

1.2 Por Fluxo Contínuo entende-se a convocação e início imediato da turma quando o quantitativo necessário de inscritos for alcançado, conforme item 2.4.

1.2.1 Caso o número de inscritos seja superior ao quantitativo de vagas estipulado no Anexo 1, o COTEC e o CETT/UFG reservam-se ao direito de abrir novas turmas, conforme previsto no quadro de vagas.

Onde se lê:

8.5.2 Candidatos menores de idade:

1. CPF do próprio candidato e do responsável/tutor legal;
2. Carteira de Identidade do próprio candidato e do responsável/tutor legal;
3. 1 Foto 3x4 colorida;
4. Comprovante de matrícula ou Conclusão do Ensino Fundamental ou do Ensino Médio;

5. E-mail e telefone, válido para contato, do responsável;
6. Comprovante de endereço atualizado com CEP.

Leia-se:

8.5.2 Candidatos menores de idade:

1. CPF do próprio candidato e do responsável/tutor legal;
2. Carteira de Identidade do próprio candidato e do responsável/tutor legal;
3. 1 Foto 3x4 colorida;
4. Comprovante de matrícula ou Conclusão do Ensino Fundamental ou do Ensino Médio;
5. E-mail e telefone, válido para contato, do responsável;
6. Comprovante de endereço atualizado com CEP.
7. Termo de responsabilidade para menores de 18 anos frequentarem o Ensino Noturno disponível na secretaria da Unidade.

Dada a disponibilidade de turmas, serão adicionados à lista de ofertas os cursos a seguir:

ESCOLA	TIPO DE CURSO	NOME DO CURSO	TURNO	MODELO DE OFERTA	CARGA HORÁRIA	VAGAS	PREVISÃO DE INÍCIO	PREVISÃO DE FIM	DIAS DA SEMANA	REQUISITOS
MARIA SEBASTIANA DA SILVA – MARA ROSA	CAPACITAÇÃO	ROTINAS DE DEPARTAMENTO DE PESSOAL NO DESLIGAMENTO	NOTURNO	PRESENCIAL	40	30	A PARTIR DE 12/01/2022, MEDIANTE FORMAÇÃO DE TURMA	14 (QUATORZE) DIAS LETIVOS A PARTIR DO INÍCIO DA TURMA	SEGUNDA A SEXTA	IDADE MÍNIMA: 16 ANOS. ESCOLARIDADE: ALUNOS CURSANDO O ENSINO MÉDIO OU QUE JÁ TENHA CONCLUÍDO.
MARIA SEBASTIANA DA SILVA – PORANGATU	CAPACITAÇÃO	COSTURA: TEMPOS E MÉTODOS	VESPERTINO	PRESENCIAL	80	30	A PARTIR DE 12/01/2022, MEDIANTE FORMAÇÃO DE TURMA	20 (VINTE) DIAS LETIVOS A PARTIR DO INÍCIO DA TURMA	SEGUNDA A SEXTA	IDADE MÍNIMA: 16 ANOS. ESCOLARIDADE: ALUNOS CURSANDO O ENSINO MÉDIO OU QUE JÁ TENHA CONCLUÍDO.

MARIA SEBASTIANA DA SILVA – CAMPINAÇU	CAPACITAÇÃO	COSTURA: TEMPOS E MÉTODOS	VESPERTINO	PRESENCIAL	80	30	A PARTIR DE 12/01/2022, MEDIANTE FORMAÇÃO DE TURMA	20 (VINTE) DIAS LETIVOS A PARTIR DO INÍCIO DA TURMA	SEGUNDA A SEXTA	IDADE MÍNIMA: 16 ANOS. ESCOLARIDADE: ALUNOS CURSANDO O ENSINO MÉDIO OU QUE JÁ TENHA CONCLUÍDO.
---------------------------------------	-------------	---------------------------	------------	------------	----	----	--	---	-----------------	--

Onde se lê:

MARIA SEBASTIANA DA SILVA – PORANGATU	CAPACITAÇÃO	NOÇÕES BÁSICAS DE INSTRUMENTAÇÃO CIRÚRGICA	NOTURNO	PRESENCIAL	40	30	A PARTIR DE 12/01/2022, MEDIANTE FORMAÇÃO DE TURMA	14 (QUATORZE) DIAS LETIVOS A PARTIR DO INÍCIO DA TURMA	SEGUNDA A SEXTA	IDADE MÍNIMA: 16 ANOS. ESCOLARIDADE: ALUNOS CURSANDO O ENSINO MÉDIO OU QUE JÁ TENHA CONCLUÍDO.
---------------------------------------	-------------	--	---------	------------	----	----	--	--	-----------------	--

Leia-se:

MARIA SEBASTIANA DA SILVA – PORANGATU	CAPACITAÇÃO	NOÇÕES BÁSICAS DE INSTRUMENTAÇÃO CIRÚRGICA	NOTURNO	PRESENCIAL	40	30	A PARTIR DE 12/01/2022, MEDIANTE FORMAÇÃO DE TURMA	14 (QUATORZE) DIAS LETIVOS A PARTIR DO INÍCIO DA TURMA	SEGUNDA A SEXTA	IDADE MÍNIMA: 18 ANOS ESCOLARIDADE: ENSINO MÉDIO COMPLETO E ESTÁ CURSANDO TÉCNICO/GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM E/OU PROFISSIONAL DA ÁREA DE ENFERMAGEM
---------------------------------------	-------------	--	---------	------------	----	----	--	--	-----------------	---

Porangatu – GO, 17 de janeiro de 2022.